

## **В Красноярске руководитель Главного следственного управления вручил ведомственные награды медикам Федерального Сибирского научно-клинического центра ФМБА России**



В торжественной обстановке руководитель Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия генерал-майор юстиции Алексей Леонидович Еремин вручил медали «За содействие» и благодарности Председателя Следственного комитета России медицинским работникам Федерального Сибирского научно-клинического центра ФМБА России.

С 2009 года в рамках достигнутой договоренности о медицинском обслуживании сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, члены их семей и ветераны следствия проходят своевременное обследование и лечение в учреждениях здравоохранения центра.

Благодаря своему профессионализму, оперативности, современному оснащению клиники специалисты центра помогают следователям, их родным и ветеранам следствия своевременно диагностировать заболевания, пройти необходимое лечение и поправить здоровье. Большинство медиков единой командой самоотверженно боролись с пандемией коронавируса и сейчас продолжают спасать жизни больных.

Благодарности объявлены врачу-эпидемиологу эпидемиологического отдела Антону Метелёву и заведующей терапевтическим отделением поликлиники № 2 Марине Курамшиной. Медалями «За содействие» награждены заведующие терапевтическим отделением №1 поликлиники № 1 Юлия Ставцева и отделением судебно-медицинской экспертизы Клинической больницы № 42 ЗАТО города Зеленогорска Егор Вахромеев.

Вручая награды, Алексей Леонидович Еремин поблагодарил врачей за многолетний добросовестный труд, высококвалифицированный подход к защите здоровья сотрудников ведомства и членов их семей, большой вклад в развитие системы здравоохранения и выразил надежду на дальнейшее эффективное и продуктивное сотрудничество.

От лица генерального директора ФСНКЦ ФМБА России Бориса Баранкина присутствующая на мероприятии директор по правовому обеспечению учреждения Анастасия Вострикова поблагодарила Алексея Леонидовича Еремина и руководство СК России за столь высокую оценку деятельности коллег и подчеркнула неопределимую значимость полученных наград не только для медицинских работников, но и для всего Федерального Сибирского научно-клинического центра ФМБА России.

## Изображения



03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1712423>

